
Wenn Du frischen Wind 

in Deine Karriereplanung 

bringen willst, dann sende uns 

Deine Bewerbung mit Angaben 

zu Deiner Verfügbarkeit an 

unsere Personalabteilung.

Fragen vorab beantwortet

Dir gerne unsere

Personalverantwortliche

Frau Lange

unter 0711/78 38-6090

oder per Mail an

personal@lappkabel.de

U.I. Lapp GmbH

Schulze-Delitzsch-Str. 25

70565 Stuttgart

Tel.: +49 (0)711/78 38-0

www.karriere.lappgroup.com

WIR SCHAFFEN 
DEN RAHMEN. 
DU ENTDECKST DIE 
MÖGLICHKEITEN.

Entdecken Sie die Möglichkeiten 
der Lapp Group 
www.karriere-blog.lappgroup.com

Die Lapp Gruppe – das sind 3.440 Mitarbeiter, die sich für die Kabeltechnologie stark 

machen. Mit einem konsolidierten Jahresumsatz von 901,5 Mio. EUR im Jahr 2015/16 

und 57 internationalen Unternehmen gehören wir zu den führenden Anbietern.

Deine Aufgaben:
Du unterstützst den Bereich Eventmanagement bei der Planung, Organisation, Durch-

führung sowie Nachbearbeitung von hausinternen und externen Veranstaltungen, Ta-

gungen und Events. Außerdem bist Du für die Konzepterstellung, Angebotseinholung, 

Teilnehmermanagement und Betreuung der Veranstaltungen vor Ort mitverantwortlich. 

Die Zusammenarbeit mit Agenturen gehören zum Deinem Eventalltag ebenso hinzu, wie 

die Erstellung und Pflege von Datenbanken, Präsentationen, Ablaufplänen und Budget-

kalkulationen. Ein weiterer Schwerpunkt Deiner Aufgaben liegt bei der Unterstützung der 

weiteren Dienstleistungsbereiche im Tagesgeschäft, wie z.B. das Fuhrparkmanagement 

und unser internes Schulungszentrum, die Oskar Lapp-Akademie. In unserer Akademie 

bearbeitest Du den vollständigen Prozess der Kundenbetreuung. Die Unterstützung von 

unseren Fuhrparkleiter bei der Vorbereitung, Ausgabe und Rücknahme von Poolfahrzeu-

gen runden Dein abwechslungsreiches und spannendes Tätigkeitsfeld ab.

Dein Profil:
• Ein betriebswirtschaftliches Studium bzw. ein Studium im Bereich Marketing,  	

	 Dienstleistung, Tourismus oder Gastronomie sind von Vorteil

• Sicherer Umgang mit MS-Office-Anwendungen sowie Kenntnisse im Umgang mit 	

	 Grafik- und Bildbearbeitungsprogrammen wie z.B. (Adobe InDesign oder vgl. Softwa-	

	 re) sind wünschenswert 

• Ausgeprägtes Organisationstalent, sehr gute Kommunikationsfähigkeiten und nahezu 	

	 sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse (in Wort und Schrift)

• Spaß am Umgang mit Menschen, Kommunikationsfreudigkeit, Verantwortungs-

	 bewusstsein, Engagement und eine selbstständige Arbeitsweise

Ein Eintritt Deinerseits ist im Sommersemester 2017 für idealerweise 6 Monate 

möglich. Bitte beachte, dass Pflichtpraktika bevorzugt werden.

Praktikant/Werkstudent (m/w) 
Event- und Fuhrparkmanagement


